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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

1. Založenie spoločnosti 
 

Spoločnosť Mata Automotive Slovakia s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 24.04.2017 a do obchodného 
registra bola zapísaná 16.05.2017 (Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro, vložka č. 33909/S). 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 

(veľkoobchod) 
- výroba výrobkov z gumy a výrobkov z plastov 
- výroba dielov a príslušenstva pre motorové vozidlá a iné dopravné prostriedky 

 
3. Počet zamestnancov 

 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky 2021 2020 

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov 
 

191,18 126,2 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:  

 
218 164 

Počet vedúcich zamestnancov 
12 

5 

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka. 

 
5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od  1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti dňa 27. apríla 2021. 
 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 10. marca 2021.  
 

 
 

B. ÚDAJE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Konatelia: 
 

Erce Kaslioglu, Sevenler Cad 6 EA1/2, Istanbul, 348 87, Turecká republika 
Moiz Zilberman, Sikleman SK64, Istanbul, 343 30, Turecká republika 
Khaled Abdeli, BoyntonDrive 26, Nottingham NG33EP, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska 
Dogukan Ertürk, Feslegen sokak, Arketip 2 Evleri, Göktürk-Eyüp E Blok 88 Numara, Istanbul 340 77, Turecká 
republika 

 
V mene spoločnosti konajú dvaja konatelia spoločne, pričom jeden z nich musí byť pán Moiz Zilberman alebo pán 
Erce Kaslioglu.  
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú. 
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C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Mata Ahşap ve Otomotiv San.Tic A.S. Túto 
konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti, Orjin Cad 6, Tuzla, Istanbul 
349 53, Turecká republika. 

 
 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 
 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
Prehodnotili sme všetky informácie súvisiace s COVID 19, ktoré sme mali k dispozícii ku dnešnému dňu. Sme naďalej 
presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti počas roku 2022. 
Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej 
závierky v roku 2022. 
 
(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca zaradenia dlhodobého majetku 
do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

      

Softvér 3  lineárna  33,33 

      
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca zaradenia dlhodobého majetku 
do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Technické zhodnotenie prenajatých 
priestorov 

 max.14*  lineára  14,285 

Kamerový systém, wifi rozširovače 
Zariadenia pre kancelárie 
Nábytok 

3 
4 
5 

 lineárna 
lineárna 
lineárna 

 33,33 
25,00 
20,00 

Ručné nástroje 2  lineárna  50,00 

Vonkajšie chladiace jednotky 4  lineárna  25,00 

Meracie nástroje, nábytok vo výrobných 
priestoroch 

5  lineárna  20,00 

Výrobné stroje a zariadenia 1. 6  lineárna  16,667 

Výrobné stroje a zariadenia 2. 7  lineárna  14,285 

Svietidlá, formy 7  lineárna  14,285 

Čistiace stroje 8  lineárna  12,5 

Vákuové membránové lisy 10  lineárna  10 
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Vzduchové kompresory 15  lineárna  6,667 

Firemné vozidlá ojazdené 
Manipulačná technika 
Firemné vozidlá nové 

2 
4 
5 

 lineárna 
lineárna 
lineárna 

 50 
25,00 
20,00 

 *platnosť nájomnej zmluvy 
Pozemky sa neodpisujú. 
 
(c) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 
(d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky vytvorením opravnej položky alebo odpisom pohľadávky. 
 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(g) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z 
podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Rezervy na nevyčerpané dovolenky sa tvoria odborným odhadom 
podľa stavu nevyčerpaných dovoleniek.  
 
(h) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(l) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú 
na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú. 
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(m) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
 
(n) Opravy chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 
V priebehu roka 2021 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných ani nevýznamných chýb minulých účtovných 
období. 

 
 
E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV 
 
1. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2021 31. 12. 2020

Záväzky po lehote splatnosti 179 080 153 042
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane

978 717 812 530

Krátkodobé záväzky spolu 1 157 797 965 572

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov

6 458 3 509

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov   
Dlhodobé záväzky spolu 6 458 3 509

 

Okrem vyššie uvedených záväzkov firma vykazuje k 31.12.2021 krátkodobé bankové úvery v hodnote 82 508,37 eur, 
a dlhodobé bankové úvery v hodnote 5 500 000 eur. 
 
 
F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 
 
1. Prehľad o podsúvahových položkách 
Spoločnosť k 31. decembru 2021 eviduje na podsúvahových účtoch pohyby tykajúce sa ocenenia skladov. Celkový 
zostatok podsúvahových účtov je k 31. decembru 2021 nulový. 
 
2. Najatý majetok 
Spoločnosť má uzavretú nájomnú zmluvu na administratívne priestory v meste Nitra s dobou nájmu do 23.10.2023 
s možnosťou automatickej prolongácie. 
 
Spoločnosť má uzavretú nájomnú zmluvu na časť výrobnej haly v katastri obce Nová Ves s dobou nájmu do 30.6.2024 
s možnosťou prolongácie. 
 
 
G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
1. Podmienené záväzky 
Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 žiadne podmienené záväzky. 
 
2. Ostatné finančné povinnosti 
Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 žiadne ostatné finančné výpomoci. 
 
3. Podmienený majetok 
Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 žiaden podmienený majetok. 
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H. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 
 
Aktuálna vojenská operácia na Ukrajine a s ňou spojené sankcie voči Ruskej Federácii môžu mať vplyv na európsku a 
svetovú ekonomickú situáciu. Spoločnosť nemá žiadne priame obchodné vzťahy s Ukrajinou, Ruskou Federáciou či 
Bieloruskom. Dopad na celkovú ekonomickú situáciu si bude môcť vyžadovať zmeny niektorých predpokladov a 
odhadov. To môže viesť ku významným zmenám účtovných hodnôt aktív a pasív v priebehu nasledujúceho účtovného 
roka. V tomto momente spoločnosť nie je schopná spoľahlivo odhadnúť dopad, keďže situácia sa vyvíja rapídnym 
tempom. 
 
Dlhodobý efekt môže zasiahnuť objem transakcií, peňažné toky, a ziskovosť spoločnosti. Spoločnosť ku dňu zverejnenia 
účtovnej závierky spĺňa všetky záväzky a pokračuje v predpoklade nepretržitého trvania. 
 


